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COMPTE RENDU DE L’ASSEMBLEE GENERALE                         DE L’USP AIKIDO 
LE POINCONNET le 28 septembre 2022
L'USP Aïkido a tenu son assemblée générale, à la salle de réunion MISS du Poinçonnet, en présence de Jean Marie Bourdeix, trésorier et représentant l’USP Omnisports en l’absence de Guy Chambrier et Alain Peronnet, Co-Présidents.
Etaient présents :  Alain Rodde (Président) - Marie-Josèphe Bro Rodde (Trésorière) - Jean- Louis Tixier (Secrétaire) - Jean-François Fradet - Stéphane Béchade - Yves Gantier.
Excusés : les autres membres de la saison passée.
Rapport moral du Président
Alain Rodde, président du club, a souligné que cette saison a été marquée sous le signe de la continuité : l’effectif est resté stable malgré la pandémie, le « noyau dur » a été préservé. Le club a su se maintenir, en aménageant son tarif, pour compenser les périodes d’inactivité imposées par la politique sanitaire. Par contre, les cours d’aïkido ont brusquement été interrompus par l’intempérie de grêle en mai rendant le gymnase indisponible pour 2 saisons. 
L'effectif reste stable avec 12 adultes.

Le Président a remercié les 3 professeur(e)s diplômé(e)s fédéraux, qui encadrent les cours suivant leurs disponibilités, Giobatta Giusto, Marie-Josèphe Bro Rodde et Jean Louis Tixier, sans oublier Jean François FRADET et Alain RODDE qui compensent les absences ponctuelles. 
Situation financière 
Le rapport financier a été présenté par Marie Jo Bro-Rodde, trésorière : 

Comme cela avait été anticipé lors de l’assemblée précédente, les résultats ne sont pas à la hauteur de ce qui peut être souhaité. Le tarif attractif mis en place pour l’année, lié aux perturbations COVID, n’a pas permis de faire évoluer la trésorerie puisqu’il n’y a eu que 2 nouveaux licenciés seulement.

Un réajustement des frais de déplacement de l’enseignant principal Giobatta GIUSTO, contractuellement nécessaire (21 octobre 2021), a impacté aussi lourdement le résultat de la saison.

Malgré tout cela, un tarif attractif COVID et un réajustement exceptionnel de frais de déplacement, la saison 2021-2022 se termine avec une trésorerie de 1 634,63 €.  
QUITUS a été donné au rapport moral du Président et au rapport financier. 
A noter :

Alain RODDE a obtenu son 2° dan le 25/06/2022 renforçant encore plus l’encadrement au sein du club, félicitations Alain ! 
Pour la nouvelle saison 2022-2023, 
Le bureau est inchangé : Alain Bro-Rodde, président ; Jean-Louis Tixier, secrétaire ; Marie-Joseph Bro-Rodde, trésorière. 

La poursuite du club est maintenue grâce à la réactivité du bureau et la gentillesse du Karate Club de Châteauroux qui accueille l'USP Aïkido Club dans son Dojo sis Rue de Bellerive à Châteauroux pour 2 saisons sportives.
La participation à l’école des cadres continuera pour la nouvelle saison grâce à l’aide financière accordée par l’USPO.
Le pot de l'amitié a clôturé en toute convivialité cette assemblée générale.
        Le secrétaire
                                                                                                                             Jean Louis TIXIER
